

永康日报

2017年6月
丁酉年五月初七
星期四 今日16版
第8677期

1



永康生活网公众微信



永康新闻二维码

市委书记金政接受《欧亚时报》专访 乘 一带一路 东风 深化永欧合作

上月,市委书记金政率团考察意大利、瑞士,在当地业内引起强烈反响。意大利都灵、瑞士弗劳恩费尔德等地市政府网站、媒体相继刊发了永康经贸考察团的活动报道。其间,金政还接受了《欧亚时报》的专访。《欧亚时报》在瑞士出版,目前是欧洲唯一的中、英文双语报纸,也是发行量最大的华人报纸。该报着重介绍中瑞两国经贸政策、企业及领导人专访、文化交流信息,重点关注瑞士与我国有关联的企业、公司和小团体,报道内容也包括生活资讯。报道刊发后,《中国纪录》、浙江经济网等媒体、网站纷纷转载。

今天,本报刊发专访报道《乘 一带一路 东风,深化永欧合作》。永康深化对外开放之路怎么走?永康制造 何以逐梦 一带一路?政府部门如何助力企业站上国际舞台?带着问题去阅读,就能找到答案。(详见3版)

市委常委会研究农村法治建设,金政强调 补齐短板 全面提升农村法治水平

记者 陈晓苏

本报讯 5月31日,市委书记金政主持召开市委常委会,讨论研究《加强农村法治建设的实施意见》,强调要坚持党的领导、人民当家作主、依法治国有机统一,坚持公平正义、法律面前人人平等,坚持法治为民、服务群众,坚持法治、德治、自治相结合,坚持问题导向、效果导向、需求导向,乐见群众用法、支持群众用法,推动全面深化法治永康建设在我市农村

村的生动实践,提升农村经济社会发展法治化水平。

会议原则通过《实施意见》,明确农村法治建设是全面深化法治永康建设的重要组成部分,对高水平全面建成小康社会,加速实现永康新腾飞具有重要意义。加强农村法治建设任重道远,要通过系列举措的实施,持续深入推进农村依法治理,力争到2020年实现涉农领域法律实施更加规范、农村法律服务体系更加健全、农村居民权益保障更加有力、农村基层民主有序开展、农村居民法律素养普遍提升的目标,基本形成办事依法、遇事找法、解决问题用法、化解矛盾靠法的良好氛围,促进农村基层治

理体系和治理能力现代化,推动我市农村法治建设继续走在前列。

会议指出,要通过加强农村法治建设,大力推动法律法规规章在我市农村的有效实施,让农村基层党组织和党员干部依法办事能力显著提高,农村居民法治意识显著增强,进一步健全农村基层民主自治。会议要求各级领导干部带头抓农村法治建设,各部门、各镇街区密切配合,扎实深入推进我市农村法治工作,要强化组织领导,健全工作机制,加强考核督查,纳入平安建设和宣传大格局,不断丰富建设载体,使农村法治建设的抓手更实更具体,着力补齐农村法治建设的短板,攻克农村法治建设的难点,确

保工作有声势、有抓手、有实效,切实提升我市农村法治建设水平。

会议还传达了中央、省委、金华市委推进“两学一做”学习教育常态化制度化工作座谈会精神,研究我市贯彻落实意见。会议指出,“两学一做”学习教育是推进思想建党、组织建党、制度建党的有力抓手,是全面从严治党的基础性工程,要坚持不懈地抓下去。要推进“两学一做”学习教育常态化制度化,在真学实做上深化拓展,站位全局抓教育,紧扣问题求突破,围绕中心促实效,保证党组织履行职能、发挥核心作用,保证领导干部忠诚干净担当、发挥表率作用,保证广大党员以身作则、发挥先锋模范作用。

YRCB 永康农商银行
永康人自己的银行 请您关注今日头条

众泰T700上市

5月31日晚上8时,众泰T700正式上市。据悉,T700是众泰汽车历时3年潜心研发,在T600基础上全面升级、自主创新的原创大中型豪华SUV。T700在外观内饰方面的设计灵感来源于婺剧,设计中也充分融入了传统婺剧元素。不仅如此,众泰T700在安全配置、功能设计等方面也有不少原创设计。据悉,目前,众泰汽车正积极布局海外市场,提升品牌影响力。众泰T700的上市,预示着众泰汽车进一步向高端制造迈进,全面开启自主研发新篇章。

农行视角
中国农业银行永康市支行

共创食品安全市 同筑生活幸福城

永康市创建浙江省食品安全工作领导小组办公室
永康市市场监督管理局 宣

城市质量精神: 永康·质量让生活更美好

全国质量强市示范城市
创建工作领导小组宣

永康市环境质量周报

2017年5月22日-28日

日期	22	23	24	25	26	27	28
饮用水源地水质(杨溪水库)							
空气质量指数	60	57	42	95	125	116	75
空气质量 指数 评价	良	良	优	良	轻度 污染	轻度 污染	良

永康市环境保护局

永康日报 新爱婴早教中心

亲子·托管
常年招生

联系人: 何老师: 13506795661 (545661)